
پیوست سنجی نظر ۱۳۹۳ انتخابات از قبل -  

۱۳۹۲حوت   – اول مرحلهء  
 

دهنده پاسخ ۷۱۳۱  

نشر تاریخ ۱۳۹۳ حمل ۵  :  
1 

انگشتان گفتگوی  
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 مقدمه
.  ، شبکهء اجتماعی است که دارای بیشتر از یک میلیون و ششصد هزار مشترک در سراسر کشور میباشدپیوست

دوستان و همکاران خویش ارتباطات همگانانی با ) اس.ام.اس(مشترکین پیوست با استفاده از موبایل هایشان با ارسال پیام 

.دسترسی میباشدافغانستان قابل پیوست از طریق تمام شبکه های مخابراتی مطرح و معتبر .  مینمایندبرقرار   
اس در بین .ام.استفاده از اسبا  جمهوریرا در مورد انتخابات ریاست نظر سنجی  ۱۳۹۲ماه حوت سال پیوست، در 

.سوال پرسیده شد ۷تا  ۶گروپ های مشترکین خویش بطور قرعه براه انداخت که درین نظر سنجی از پاسخ دهنده گان   
 

جهت دریافت معلومات بیشتر و .  درین سند روشنی بیشتری در مورد یافته های کلیدی این نظر سنجی انداخته شده است

به ایمیل لطفا کاملتر  info@paywast.af شما همچنان میتوانید به وبسایت انتخاباتی پیوست در .  حاصل نمائیدتماس   

http://elections.paywast.af نموده و با استفاده از معلومات این نظر سنجی نمودار ها و گراف های مراجعه  

در ضمن شما در تویتر با دنبال نمودن .  خودتان ایجاد نمائیددلخواه  AFSpeaks نظریات مشترکین پیوست میتوانید @ 

.را در مورد انتخابات مشاهده نمائید  
 

تکثیر و نشر معلومات این نظرسنجی، یافته ها و گراف های این سند و همچنان معلومات وبسایت انتخابات پیوست و 

AFSpeaksصفحهء تویتر  .بشرطی مجاز میباشد که اسم پیوست منحیث منبع معلومات در نشریات واضحا ذکر گردد@   

mailto:info@paywast.af
http://elections.paywast.af
http://elections.paywast.af
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 اصول و اسلوب

 
اس در مورد انتخابات .ام.مشترک به سوالاتی که از طریق اس ۷۱۳۱در جریان دو مرحلهء این نظر سنجی 

سوالات ترکیبی از نوع سوالات چند گزینه .  برایشان ارسال گردیده بود پاسخ دادند۱۳۹۳ریاست جمهوری سال 

.ای، آماری و توضیحی بود  
 

آمار  درین سند ما مروری روی یافته های کلیدی این نظر سنجی نموده و بیشتر پاسخ های پاسخ دهنده گان را با 

.مقایسه کرده ایمها   
 

به سوالات چون پاسخ اگر چه اکثر پاسخ دهنده گان به تمام سوالات این نظر سنجی پاسخ ارایه کرده اند اما 

لحاظ مقدار نمونهء آماری نبود، بدین اجباری  )Sample Size(  شده تحلیل نمونهء سوالات به مقدار وابسته

. سوالات به زبان های منتخب مشترکین به دری، پشتو و انگلیسی ارسال گردیده بود.  میباشد  
 

مثلا در حالاتی که هیچ نوع معلوماتی در مورد یک . در بعضی حالات نمونهء برای معلومات معین وجود ندارد

.از سوالات حذف گردیده استو تحلیل ها ولایت مشخص وجود ندارد، درآن حالات ارزیابی   
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مناطق -مآخذ   

افغانستان شمال شرق ولایات  

 بدخشان

 بغلان

 کندز

 تخار

 ولایات شمال غرب افغانستان

 بلخ

 فاریاب

 جوزجان

 سمنگان

 سرپل

 ولایات شرق افغانستان

 کنر

 لغمان

 ننگرهار

 نورستان

 ولایات مرکزی افغانستان

 کابل

 کاپیسا

 لوگر

 پنجشیر

 پروان

وردک میدان  

 ولایات غرب افغانستان

 بادغیس

 بامیان

 فراه

 غور

 هرات

 ولایات جنوب شرق افغانستان

 غزنی

 خوست

 پکتیا

 پکتیکا

افغانستان ولایات جنوب غربی  

 دایکندی

 هلمند

 کندهار

 نیمروز

 اورزگان

 زابل

.متحدطبقه بندی ولایات افغانستان به مناطق مختلف مطابق به طبقه بندی ملل   
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 نظر به جنسیت -آمار پاسخ دهنده گان 

83% 

17% 

 مردان

 زنان
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گان آمار پاسخ دهنده   نظر به مناطق -

ولایات ذیل بحیث شهر های بزرگ توسط 

.  استطبقه بندی گردیده موسسهء ایمز  
http://aims.org.af 

 
بلخ•    
هرات •    
کابل•    
کندهار•    
کندز •    
ننگرهار•    

68% 

32% 

 شهر ها

 دهات

http://aims.org.af
http://aims.org.af
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نظر به ولایات  – آمار پاسخ دهنده گان   

 کابل 40.66%

 کندهار 10.49%

 ننگرهار 5.79%

 هرات 4.46%

 بغلان 3.91%

 بلخ 3.57%

 تخار 2.85%

 کندز 2.85%

 کنر 2.31%

 پروان 2.10%

 میدان وردک 1.76%

 غزنی 1.74%

 هلمند 1.69%

 بدخشان 1.59%

 خوست 1.54%

 فاریاب 1.47%

 پنجشیر 1.42%

 لوگر 1.42%

 جوزجان 1.18%

 لغمان 1.16%

 کاپیسا 1.01%

 پکتیا 0.94%

 فراه 0.89%

 دایکندی 0.82%

 سرپل 0.60%

 بامیان 0.46%

 زابل 0.46%

 سمنگان 0.22%

 غور 0.22%

 اورزگان 0.12%

 نورستان 0.12%

 بادغیس 0.10%

 نیمروز 0.07%

 پکتیکا 0.02%
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 ثبت نام رای دهنده گان
.اندداده ) بلی(پاسخ ) ؟ثبت نام نموده ایدبرای انتخابات شما آیا (تناسب پاسخ دهنده گانی که به سوال   
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 دهات شهر ها
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 ثبت نام رای دهنده گان
.داده اند) بلی(پاسخ ) آیا شما برای انتخابات ثبت نام نموده اید؟(تناسب پاسخ دهنده گانی که به سوال   

 نظر به ولایت
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 ثبت نام رای دهنده گان
.داده اند) بلی(پاسخ ) آیا شما برای انتخابات ثبت نام نموده اید؟(تناسب پاسخ دهنده گانی که به سوال   

:نظر به مناطق  
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 گرایش انتخابات
.اظهار داشته اندو یا منفی در مورد انتخابات مثبت تناسب پاسخ دهنده گانی که در نظریات شان گرایش   
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 نگرانی در مورد انتخابات
.اظهار داشته اندمورد انتخابات در نظریات شان نگرانی خاصی خویشرا در تناسب پاسخ دهنده گانی که   
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 نگرانی در مورد انتخابات
.مورد انتخابات اظهار داشته اندنگرانی خاصی خویشرا در تناسب پاسخ دهنده گانی که در نظریات شان   

:نظر به مناطق  
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 نگرانی در مورد انتخابات
.تناسب پاسخ دهنده گانی که در نظریات شان گرایش مثبت و یا منفی در مورد انتخابات اظهار داشته اند  

:نظر به جنسیت  
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 انتخابات  و  امنیت
.داده اند) بلی(پاسخ ) ؟محل شما برای انتخابات امن استآیا (تناسب پاسخ دهنده گانی که به سوال   
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 انتخابات  و  امنیت
.داده اند) نخیر(پاسخ )  است؟امن انتخابات آیا محل شما برای (تناسب پاسخ دهنده گانی که به سوال   

فیصد و یا بیشتر  ۲۰نمودار و گراف شامل ولایاتی هست که 

.ارایه کرده اند )نخیر(پاسخ دهنده گان پاسخ   
نبود گراف برای ذکور و یا اناث نماینگر کمبود 

 .معلومات در ولایت مربوطه میباشد
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 انتخابات  و  امنیت
.داده اند) نخیر(پاسخ )  آیا محل شما برای انتخابات امن است؟(تناسب پاسخ دهنده گانی که به سوال   
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 وابستگی لسانی
پاسخ ) ؟حاضرید به کاندیدی که ازمیلیت و یا همزبان خودتان نباشد رای بدهیدآیا (سوال تناسب پاسخ دهنده گانی که به 

.داده اند) بلی(  
:نظر به لسان  
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میلیتیوابستگی   
پاسخ ) آیا حاضرید به کاندیدی که ازمیلیت و یا همزبان خودتان نباشد رای بدهید؟(تناسب پاسخ دهنده گانی که به سوال 

.داده اند) بلی(  
:ولایتنظر به   
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 وابستگی میلیتی
پاسخ ) آیا حاضرید به کاندیدی که ازمیلیت و یا همزبان خودتان نباشد رای بدهید؟(تناسب پاسخ دهنده گانی که به سوال 

.داده اند) بلی(  
:مناطقنظر به   
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گان دهنده رای آگاهی  
آیا میدانید که چگونه برای انتخابات ثبت (پاسخ دهنده گانی که برای انتخابات ثبت نام نکرده اند و به سوال که تناسب آنعده از  

.داده اند) بلی(پاسخ ) نام نمائید؟  
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 آگاهی رای دهنده گان
انتخابات ثبت نام برای شما میدانید که چگونه آیا (سوال تناسب آنعده از پاسخ دهنده گانی که کارت رای دهی ندارند و به 

.اندگفته ) بلی(پاسخ ) ؟نمائید  
:نظر به ولایت  
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 آگاهی رای دهنده گان
شما میدانید که چگونه در انتخابات ثبت نام نمائید؟ آیا (تناسب آنعده از پاسخ دهنده گانی که کارت رای دهی ندارند و به سوال 

:گفته اند) بلی(پاسخ )   
:نظر به مناطق  
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Copyright © Ramin Fararoon 

Paywastدر فیس بوک  و در تویتر  729

Paywast و @  729 AFSpeaks با اظهار @ 

ما را دنبال نمائید ،انتخاباتها در مورد نظریات افغان   
 

info@paywast.af 

+93 707 729 729 


